НАЧИНАЕМ НЕДЕЛЮ С ГОСПОДОМ И СВЯТОЙ ВЕЛИКОМУЧЕНИЦЕЙ ПАРАСКЕВОЙ ПЯТНИЦЕЙ!

«Огонь пришел Я низвести на землю, и как желал бы, итобы он уже возгорелся!» (Лк.12:49).

СВЯТАЯ ВЕЛИКОМУЧЕНИЦА ПА-РАСКЕВА ПЯТНИЦА

великомученица Святая Параскева родилась в III веке в городе Конья, что нахона территории дится нынешней Южной Турции. В её житии сказано, что родители особенно почитали день страданий Господних пятницу, поэтому и назвали дочь, родившуюся В ЭТОТ Параскевой, день, что переводе с греческого означает «пятница». Ещё в младенчестве Параскева приняла крещение, а повзрослев, дала обет безбрачия посвятила себя И служению Христовой вере. Поскольку ей выпало жить во времена жестокого преследования христиан (В то время, когда нечестивый царь Диоклитиан (римский император в 284-305 гг) воздвиг гонение на христианскую веру) - её мучили, истязали, но не добились отречения от веры.

Родители ее, христиане, воспитав и научив дочь свою хранению святой веры и заповедей Божиих, отошли ко Господу. Они оставили своей блаженной дочери в наследство большое имение.

Достигнув совершеннолетнего возраста, девица Параскева стала подражать вере и делам своих родителей, помогала нагим, голодным, странникам. В то время в Конью пришел некий военачальник, присланный императором с целью истребить там всех христиан. Граждане, приступив к нему, сказали:

— Светлейший военачальник, в сем городе есть девикоторая ца, Распятого Христа и проповедует Его; она занимается волшебством и немало уже людей отвратила своим чародейством от принесения жертв нашим богам. Она не перестает произносить хуления на изображения наших богов и на самодержца. Услышав царское приказание о том, что должны быть казнены все, не поклоняющиеся богам, мы схватили эту девицу и держим ее в темнице. Призванная на суд Параскева отвечала, что она – христианка, на что ей быпредложено принести жертвы богам, стать женой военачальника и наследницей богатства, и не губить себя. Но святая решительно ответила отказом. После жесточайших мучений святой в темнице явился Ангел и исцелил ее. По молитве Параскевы произошло еще одно чудо- идолы в храме Аполлона пали и рассыпались в прах. Военачальник снова приказал ее мучить, а потом, опасаясь народного волнения, святую усекли мечом.

АПОСТОЛЬСКОЕ ЧТЕНИЕ ДНЯ (ГАЛ., 1:11- 19)

Возвещаю вам, братия, что Евангелие, которое я благовествовал, не есть человеческое, ибо и я принял его и научился не от человека, но откровение Иисуса Христа. Вы слышали о моем прежнем образе жизни Иудействе, что я жестоко гнал Церковь Божию, и опустошал ее, и преуспевал в Иудействе более многих сверстников в роде моем, будучи неумеренным ревнителем отеческих моих преданий. Когда же Бог. избравший меня от утробы матери моей и призвавший благодатью Своею, благоволил открыть во мне Сына Своего, чтобы я благовествовал Его язычникам,- я не стал тогда же советоваться с плотью и кровью, и не пошел в Иерусалим к предшествовавшим мне Апостолам, а пошел в Аравию, и опять возвратился в Дамаск. Потом, спустя три года, ходил я в Иерусалим видеться с Петром и пробыл у него дней пятнадцать. Другого же из Апостолов я не видел никого, кроме Иакова, брата Господня.

СВЯТООТЕЧЕСКОЕ ЧТЕНИЕ ДНЯ (СВТ. ИГНАТИЙ БРЯНЧАНИНОВ «ЖИТЕЙСКОЕ МОРЕ»)

Странствует по водам житейского моря, стремится к вечности каждый истинный христианин. На море вещественном не может быть

нем живет одно странствование: и на море житейском нет ничего постоянного, нет ничего, что оставалось бы собственностью навсегда, сопутствовало ему за гроб. Одни добрые дела его и грехи его идут с ним в вечность. Нагим вступает он в земную жизнь, а выходит из нее, покинув и тело. Не видят этого рабы мира, рабы греха: видит это истинный христианин. Он может быть уподоблен великому кораблю, преисполненному духовными, разнообразнысокровищами, непре-ΜИ приумножающему станно их на пути своем. Богатств этих мир вместить не может: так они велики. Так драгоценны эти богатства. что все богатства мира в сравнении с ними - ничто. Завидует мир этим богатствам, дышит ненавистью к стяжавшему их. Корабль, несмотря на прочность строения и на величину свою, наветуется противными ветрами, бурями, подводными камнями, мелями: каждый христианин, смотря на то, что он облечен ПОЗДРАВЛЯЕМ! С Днём Рождения Михаила Жарко-Лолитина, Стефаниду Грецкую! С Именинами мл. Димитрия Грецкого! С Днём Крещения Ярослава и Василису Полуниных, Меланию Беликову, Марию Колесникову!

постоянного

жилища;

во Христа, должен соверземное странствование среди многочисленных опасностей. Все, без всякого исключения, хотящие спастись, «гонимы будут» (2Тим.3:12). Стремится рабль к пристани; по пути останавливается только кратчайшее время, при крайней нужде. И мы должны всеусильно стремиться к небу, в вечность. Ни к чему временному не будем пристращаться сердцем! да не «прильпнет» душа наша к чему-нибудь земному, да не «прильпнет» она ПО ствию живущего в нас самообольщения, ПО действию окружающего нас самообольщения! Падением «смирися персть душа наша», получила влечение ко всему тленному, «прильпе земли утроба наша» (Пс.43:26), наша духовная сущность, вместо того, чтоб ей стремиться к небу и в вечность. Земные служе-

РАСПИСАНИЕ НА ГРЯДУЩУЮ НЕДЕЛЮ:

ПТ 15 / СБ 16 ноября. Обновление храма вмч. Георгия в Лидде.

СБ 16 / ВС 17 ноября. Неделя 21-я по Пятидесятнице. Служба иже во святых отцу нашему Павлу, митрополиту Тобольскому, Печерскому чудотворцу.

ПРОСИМ ВАШИХ МОЛИТВ О СЛУЖАЩИХ НАМ НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ:

Священник - **Георгий** Казанцев Пономарь - **Павел** Шпилевой Канон читает группа **Пл.Мира.** Уставщик - **Ольга** Костюхина Трапеза - **Алёна** Кузнецова Уборка храма - **Кирилл** Кулаков **ОКНО ВОЗМОЖНОСТЕЙ**:

Нужна помощь пономаря и помощь в уборке территории. Миссионеры на воскресенье.

наши, наши земные обязанности будем нести, как возложенные на нас Богом, исполняя их как бы пред взорами Бога, добросовестно, с усердием, приготовляясь отдать отчет в исполнении их Богу. Да не окрадывают, да не оскверняют этих служений греховные побуждения и цели! Дела земные будем совершать с целью богоугожде-И дела земные соделаются делами небес-Главным ными. И существенным занятием нашим будет служение Богу, стремление усвоиться Ему. Служение Богу заключается в непрестанном памятовании Бога и Его велений, в исполнении ЭТИХ велений поведением всем своим, видимым и невидимым.

ЧИТАЕМ БИБЛИЮ ПО ДНЯМ НЕДЕЛЯ 26, 10 - 16 НОЯБРЯ 2024

День 176(10 ноября) Что делает мило-Тов.14 стыня и как спа-Иудиф.1 сает Сир.23-24 справедливость?

День 177(11 ноября) Что нужно делать Иудиф.2-4 в сложной ситуа-Сир.25-26 ции?

День 178(12 ноября) Всегда ли нужно Иудиф.5-7 хвалить челове-Сир.27 ка?

День 179(13 ноября) Что хуже ада?

Иудиф.8-10

Сир.28

День 180(14 ноября) Как надо помо-Иудиф.11-13 гать ближнему? Сир.29

День 181(15 ноября) Что лучше богат-Иудиф.14-16 ства? Сир.30

День 182(16 ноября) Что полезно для Есф.1-3 здоровья? Сир.31-32

Ответы на предыдущие вопросы: День 169-Сир. 10:29; День 170-Сир. 11:27; День 171-Сир. 14:13; День 172-Тов. 4:10; День 173-Сир. 18:25; День 174-Сир. 20:30; День 175-Тов. 12:6,8